

骗租汽车倒卖归还高利贷

肥城两男子十天内骗了四家汽车租赁公司

本报 96706 热线消息 (记者 王颜 通讯员 刘聘甫 郭蕾) 肥城两名男子借了高利贷又还不起,两人一商量,决定套用别人的资料办理假证,然后到汽车租赁公司租车抵押给他人,换取钱财。两人在10天内连骗4家自驾车租赁公司,将得手的汽车用于抵押还债、挥霍,涉案价值近40万元。

日前,肥城市人民检察院以涉嫌诈骗罪将王强(化名)、王成(化名)从快批准逮捕。原来,王强平时无固定职业,花钱大手大脚,

加上收入低,生活中拉下了一些“饥荒”。无奈之下,王强先后于2009年几次借了搞“理财”的人的高利贷,其中借了王成8万元,用来还账、家庭生活消费,和朋友喝酒挥霍等等。欠债总要还的,借款到期后,债主们发现王强钱还不上,于是天天催逼他还钱。其中债主王成更是天天催逼他还钱。

王成以前干过自驾车出租公司,见王强实在弄不到钱了,就和王强商量,既然弄不来钱,不如用假身份证去自驾车公司租车,租来后再找地方抵押了,换了钱还

账。王成把以前干自驾车公司时留下的客户资料找出来,选来选去,两人决定套用客户张强的资料。两人找了一个办假证的,套用了张强的资料,办好了假身份证和驾驶证。今年4月18日,两人找了一家自驾车出租公司,留下了冒充张强的身份证、驾驶证,交了2000块钱租车押金,又安排了一个叫“李七”的人也同样用假身份证做了担保,不费多大力气就将一辆黑色现代轿车开走了。

车到手后,王成接着又联系

造假证的人,用王强的照片套用了车主的名字,办了假身份证和车辆登记证书。两人将价值83800元的伊兰特轿车抵押了7万元现金,用于归还高利贷。隔了两天,两人又用同样的手段很容易地就租了一辆黑色帕萨特轿车,并将这辆价值72800元帕萨特轿车抵押了5万余元。在之后一星期内,他们先是骗租了一辆价值48600元的别克凯越轿车,抵押了4万元;又骗租了一辆价值13万余元的起亚狮跑轿车,抵押了7万元。

王成和王强骗租的自驾车陆续到租期后,自驾车出租公司见其迟迟不还车,便给“张强”打电话要车,发现手机竟然关机。根据“张强”留下的驾驶证上的地址去找,结果没找到这个人。查车上的定位系统也查不到车在什么位置,因为车的定位系统被拆除了。而这时王强和王成也已经分别逃之夭夭了。感觉到被骗了,自驾车出租公司老板赶紧去公安机关报了案。最终王强在新疆被抓获归案,现在王成还在通缉中。

打了防霉农药,黄瓜花落了,果也掉了

农户买劣质农药获赔八万元

本报 96706 热线消息(记者 熊正君 通讯员 苏海东 贾琪) 眼下黄瓜进入结果旺盛期,为防治黄瓜霜霉病,新泰市翟镇穆家店村的15户村民在某农资购销店购买了农药,但是使用后,大部分黄瓜出现落花、化瓜现象,一季的收成眼看泡汤。经过检验,购买的农药确定为劣质农药,最终每户获赔8万元。

2011年6月初,新泰市消费者协会接到翟

镇穆家店村村民张先生的投诉称,该村15户村民在一家农资购销店购买了一种叫“波尔多液300倍液”的农药,用于防治黄瓜霜霉病。在使用该批次农药后,蔬菜大棚大部分黄瓜有的还没成熟花就落了;有的黄瓜藤上结的瓜很多,但就是不长,幼瓜变黄发软、腐烂或者脱落。他们这一季的收成全部化为乌有。

接到投诉后,新泰市消协同翟镇消协分会赶往穆家店村进行实地

调查核实,随后对该农资购销店销售的“波尔多液300倍液”农药进行封存,抽样送检。最后经过检验部门检验,确定为不合格农药。

在调查基础上,6月6日,新泰市消协组织双方进行调解。双方通过协商,最终达成一致意见:根据每户农户黄瓜的受损情况,由农药生产厂家给予每棵瓜蔓2—3元的赔偿。第二天,15户受损农户均拿到了8万元的赔偿金。

没提前通知,施工时又占了半条路

修桥没计划好堵车一个多小时



修桥造成车辆滞留严重。本报记者 孔红星 摄

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 6月11日,一施工队伍在104国道满庄路段修桥时,因未提前发出公告,并且施工时占用了道路的一半,造成车辆滞留长达一个多小时。泰安交警巡逻时发现了这一情况,及时疏导交通,并让施工方制定了保障交通安全的施工方案。

11日上午10时左右,记者来到104国道满庄镇附近的施工现场时,发现道路西侧摆放了很多反光路锥,以限制车辆正常通行。而正在施工的桥梁上,反光路锥已经摆放到了道路中央,南北过往车辆只能局限在道路东侧,车辆行驶缓慢。“这刚刚疏导开,堵了一早晨了,幸好我的车在最后,不过也等了估计有半个小时。”开车刚刚驶过施工地的一位司机抱怨道。

施工方相关人员介绍,他们10日晚上运输设备,准备对该危桥进行重修。11日早晨,施工人员按照施工计划封锁了道路的西半侧,但是没想到

车流量较大,即使施工人员进行疏导,最后也造成了较多车辆的滞留。岱岳区交警大队民警巡逻时,发现这一情况,及时调配民警对该路段进行疏导,并分流过往车辆。

岱岳区交警大队满庄中队中队长毛广业介绍,民警赶到时发现交通秩序相当混乱,大车小车和电动车争着插缝,更加造成了道路的拥挤。经过1个多小时的努力,车辆滞留现象得到缓解。“施工单位修桥前应该通知交警部门,民警会提出安全通行方案,并上路执勤。而对于这件事,施工单位并未提前发出通告,施工时又堵了半条路,并且这座桥南侧有施工的,东侧有汽修厂,南侧有进出钢材大市场的众多车辆,这加重了滞留现象。”

考虑到施工进度和道路畅通安全,交警部门已让施工方做出详细的规划。目前,施工方将缩小道路封锁范围保障道路畅通,同时分片重修桥梁。

泰安北大泌尿专科医院

只看男科

所以更专业

- 前列腺疾病
- 生殖整形
- 生殖感染
- 性功能障碍
- 男性不育
- 性心理咨询

男科专线 0538-8416666

院址: 泰山大街老汽车站西 100 米

咨询 QQ: 409122666 / 网址: www.05388416666.com

白发变黑小偏方

——科学家证实 只需 20 天

乌黑浓密的头发一直是白发, 脱发患者的向往, 而染发又有导致肿瘤的危害, 据有关资料记载: 把黑豆 50 克隔水煮熟, 何首乌 30 克煎 45 天, 当归 25 克, 枸杞 30 克, 加入山楂、黄芪和熟地各 25 克, 每日取 30 克用 20 天左右大多数白发可转为灰色, 再由灰色变为正常黑色, 一周期长出新生发, 在使用期间如发现大多数白发转为自然黑色, 即可停用。

如经济条件允许, 还可巩固一个周期, 可使人 20 年内不再出现白发, 功效显著, 无副作用, 孩子老人皆能用。

据笔者了解, 南阳天寿药业根据本草经方经国家批准生产的首乌黑豆丸是率先批准用黑豆法除白发, 脱发的全新产品, 又经现代高科技添加了补充头发生长所需的氨基酸和维生素, 为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条正规途径。

服用 3 天	头皮能发痒, 发痒, 头皮屑, 头皮开始脱落, 头皮开始生长。
服用 15 天	头皮开始发痒, 头皮屑, 头皮开始脱落, 头皮开始生长。
服用 30 天	头皮开始发痒, 头皮屑, 头皮开始脱落, 头皮开始生长。

偏方黑发三大优势

轻松拥有浓密黑发

- ▷ 黑的自然: 首乌黑豆丸, 使人体恢复自我黑发功能, 头发颜色纯正, 光亮柔顺, 而且同时治疗脱发, 浓密乌黑, 真实自然!
- ▷ 黑的持久: 染发, 染发等方式无法做到持久黑发, 随着头发生长变成半黑半白, 影响效果。
- ▷ 黑的亮丽: 首乌黑豆丸, 从根本上恢复头发自我功能, 不断分泌旺盛的黑色素, 恢复了人体自身的功能, 当然黑的持久!
- ▷ 黑的健康: 染发, 染发只靠染料, 不仅伤头发, 造成过敏, 损伤发质, 还会诱发中癌, 病变等。
- ▷ 黑的安全: 首乌黑豆丸, 天然食物, 中药配伍而成, 就像吃饭一样安全, 对身体和发质无任何伤害, 是安全的黑发产品。
- ▷ 黑的便宜: 染发, 染发变黑虽快, 但黑得不自然, 头发干枯, 分叉, 褪色后颜色不伦不类, 更难看。

咨询热线: 0538-6158510 | 销售地址: 泰安神农大药房(双龙池向东 100 米路北) 新泰三星大药房(汽车站北 80 米路西) 肥城市百灵大药房(市人民医院东 50 米路北)